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Мужской двухцветный снуд и 
шапка

 
Описание 

Полосатый узор: вязать лицевой гладью 2 
круга нитью А, потом 2 круга нитью В. 

Нитью В на спицы 7 мм набрать 58 п. и 
соединить в круг, поставить маркер начала 
круга. Вязать резинкой 1х1 (1 лиц.п., 1 

изн.п.) 4 см и далее выполнить 1 круг 
лицевой гладью, равномерно прибавив 6 п. = 
64 п. Перейти на спицы 8 мм и продолжить 
вязание узором из снятых петель по схеме на 
первых 44 п., на оставшихся 20 п. вязать 
полосатым узором. Через 23 см от наборного 
края закончить вязание после 2 кругов 
нитью В, далее продолжить вязание 
полосатым узором на всех петлях и в 1-ом 
кругу вязать каждую 15 и 16 петли круга 
вместе лиц. = 60 п. Перейти на чулочные 
спицы и продолжить: 

1 круг: лиц.п. 

2 круг: *2 лиц.п., 2 п. вместе лиц., повторять 
от * по кругу = 45 п. 

3 круг: лиц.п. 

4 круг: *1 лиц.п., 2 п. вместе лиц., повторять 
от * по кругу = 30 п. 

5 круг: лиц.п. 

6 круг: *2 п. вместе лиц., повторять от * по 
кругу = 15 п. 

7 круг: лиц.п. 

8 круг: *2 п. вместе лиц., повторять от * по 
кругу = 8 п. 

Отрезать рабочую нить и протянуть ее конец 
через оставшиеся петли, затянуть нить и 
закрепить с изн. стороны шапки. Высота 
шапки = 28 см. 

Описание шарфа-снуд 

Нитью В на спицы 8 мм набрать 72 п., 
соединить в круг и поставить маркер начала 
круга, вязать резинкой 1х1 4 см. Далее 
продолжить вязание узором из снятых петель 
на первых 48 п., остальные 24 п. вязать 
полосатым узором. Через 40 см от наборного 
края закончить вязание после 2-х кругов 
нитью А и далее вязать 4 см резинкой нитью 
В, закрыть петли по рисунку. 

Размеры 
Окружность головы: 52-56 см 
Шарф: длина 60 см, ширина 44 см 
Материалы 
Пряжа Schachenmayr original Merino 
Extrafine 40 (100% шерсть, 50 г/40 м) по 2 
мотка серого (В) и бежевого (А) цветов, 
спицы круговые 7 мм и 8 мм, спицы 
чулочные 8 мм 
Плотность вязания 
12 петель и 19 кругов = 10х10 см узором из 
снятых петель на спицах 8 мм 
12 петель и 17 кругов = 10х10 см 
полосатым узором на спицах 8 мм 
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